

王建军在省委办公厅中心组学习会暨厅级干部务虚会上强调

以“五个坚持”为纲和魂建设一流机关

本报讯(特约记者 罗戴)5月8日,时任习近平总书记视察中央办公厅并发表重要讲话5周年。省委办公厅召开中心组学习会暨厅级干部务虚会,重温习近平总书记对办党工作重要讲话、指示批示要求,交流研讨服务发展、服务决策、服务落实的新思路新举措。省委书记王建军出席会议并讲话。省委常委、秘书长于丛乐主持,并领学习近平总书记视察中办时的重要讲话。

王建军指出,5年前的今天,习近平总书记对中办提出“五个坚持”重大要求,这既是对中办的要求,也是对全党全国的要求。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以习近平新时代中国特色社会主义思想为纲和魂,结合学习贯彻习近平总书记“5·8”重要讲话精神,结合工作实际进行了深刻党性分析,谈认识体会,查差距不足,交流今后的努力方向和改进措施。

王建军强调,做好新时代党办工作,必须把习近平总书记“五个坚持”重大要求作为根本遵循。要永葆绝对忠诚的政治品格。绝对忠诚大于天,政治品格重于山。要对党的事业、党的领袖、国家、民族、社会主义事业绝对忠诚,言行一致,用重于山的政治品格来支撑大于天的绝对忠诚。要强化高度自觉的大局意识。心中有大局,工作才有布局。要以围绕中心、服务大局为天条铁律,要有高度自觉的责任人,有大局意识的有心人。要树立极端负责的工作作风。修养的极致是作风,作风的最高境界是责任。要以极端负责的精神奠基石办厅各项工作,做到各尽其能、各负其责、各归其位。要坚守无怨无悔的奉献精神。能忘我者天地宽,计名利者烦恼多。要把奉献精神体现到气度、格局和品位上,在“三服务”中实现自身价值。要保持廉洁自律的道德操守。让办公厅清爽、干净、厚重、安全,让办公厅干部勤苦、踏实、自律、廉洁,做有尊严的党办人。

王建军要求,省委办公厅班子要树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,当好省委的参谋助手。班子成员要心往一处想、劲往一处使,打造团结、和谐、战斗的集体。厅机关要按照“五个坚持”重大要求厚植党办风气,建设一流机关。办公厅干部要以感恩党和国家、领袖和时代、社会和人民之心来学习、工作、生活,推动“三服务”工作百尺竿头更上一层楼。

王建军指出,5年前的今天,习近平总书记对中办提出“五个坚持”重大要求,这既是对中办的要求,也是对全党全国的要求。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以习近平新时代中国特色社会主义思想为纲和魂,结合学习贯彻习近平总书记“5·8”重要讲话精神,结合工作实际进行了深刻党性分析,谈认识体会,查差距不足,交流今后的努力方向和改进措施。

我市开展诚信建设万里行接力活动

本报讯(记者 喻宇)按照《国家发展改革委办公厅印发关于进一步开展“诚信建设万里行”相关活动的通知》发布的“诚信建设万里行”城市路线图,从去年10月开始,路线图涉及的全国各有关城市依次开展了接力活动,西宁市作为国家指定的“诚信建设万里行”接力城市,将于本月开展“诚信建设万里行”接力活动。

根据《“诚信建设万里行西宁市”接力活动实施方案》,此次“诚信建设万里行”接力活动将以培育和践行社会主义核心价值观为根本,以褒扬诚信、惩戒失信为重点,既大力宣传正能量、弘扬主旋律,又激浊扬清、惩恶扬善,引导和规范社会信用行为,提升社会信用管理水平,营造“知信、用信、守信”的信用环境,为经济社会发展提供有力道德支撑和信用体系保障。

“诚信建设万里行西宁市”接力活动将于5月20日正式启动,整个接力活动将包括组织企业签署信用承诺、开展诚信建设进社区和进校园活动、举办信用培训及“诚信建设万里行”集中宣传等。期间,我市各区和相关部门将分别在街道(社区)组织开展诚信宣传教育,倡导居民在生活中积极守信践诺,增强居民诚信意识,打造街区信用名片。同时,在部分中小学开展“创建诚信校园,争做诚信师生”“诚信建设万里行”主题教育宣传系列活动。组织失信被执行人举办信用修复培训,引导失信主体提高信用意识。“诚信建设万里行”集中宣传活动将全面向市民群众积极宣传诚信建设相关知识,提高市民诚信意识,营造全社会“人人知信、人人守信”的浓厚氛围。



王晓在参加市委办公室组织生活会时强调

坚定不移地沿着习近平总书记指引的方向胜利前进

本报讯(记者 肖芳)5月8日,和往年一样,市委书记王晓以普通党员身份,参加所在的市委办公室党支部组织生活会,重温习近平总书记“5·8”重要讲话精神,与大家面对面交流学习实践体会。

会上,大家围绕重温习近平总书记“5·8”重要讲话精神,结合工作实际进行了深刻党性分析,谈认识体会,查差距不足,交流今后的努力方向和改进措施。

王晓边听边记,结合学习贯彻习近平总书记“5·8”重要讲话精神的体会,联系思想和工作实际,围绕如何将贯彻“五个坚持”重要要求建立在理想主义追求上,修炼在对人处事结合上,体现在顺境逆境把握上,如何自觉主动、持久不懈、提高能力,如何精益求精而不得过且过、踏实苦干而不投机取巧、团结协作而不贪功冒进,如何做到不怕吃亏、愿意吃亏、敢于吃亏,如何处理好是与非、公与私、大与小关系等与大家作了深入交流谈心。

王晓说,习近平总书记“5·8”重要讲话,

是对党办精神基本内涵前所未有的精辟概括,是对党办工作目标任务前所未有的根本明确,是对党办队伍健康成长前所未有的着重强调,蕴含着深厚的真理力量、思想力量、智慧力量、人格力量,为我们做好新时代党委办公室工作提供了根本遵循和行动指南。

王晓指出,市委办公室认真学习贯彻习近平总书记“5·8”重要讲话精神,政治机关属性更加凸显,工作质量效率明显提升,从严从实作风基本形成,政治生态更加风清气正,取得了阶段性工作成效。

王晓强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记“5·8”重要讲话精神,紧紧围绕“五个坚持”重要要求,牢固树立“四个意识”,不断坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,以“两个绝对”为标准,以“两个绝对”具体化为载体,切实端正态度,认真对标对表,带头做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠诚实践者。一是要

牢牢把握习近平总书记“五个坚持”重要要求的丰富内涵,在融会贯通、学以致用上下功夫,持续夯实践行“两个维护”的思想根基,二是要牢牢把握习近平总书记“五个坚持”重要要求的精神实质,在对标对表、细照笃行上下功夫,切实提高“三服务”工作的质量水平,三是要牢牢把握习近平总书记“五个坚持”重要要求的实践指引,在落地落实、见人见事上下功夫,努力建设“让党放心、让群众满意”的模范机关,坚定不移地沿着习近平总书记指引的方向胜利前进。

党支部组织生活会结束后,各党小组还开展了分组讨论,大家纷纷表示,要深入学习贯彻习近平总书记“5·8”重要讲话精神,按照党中央和省市委部署要求,把“五个坚持”作为必须具备的基本素质和作风品行融入到精神血脉中去,始终做绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠的党办干部,切实履行市委办公室服务发展、服务决策、服务落实的职责。

张晓容调研乡村振兴战略实施暨农村人居环境整治工作时指出

奋力开创农业强农村美农民富新局面

本报讯(记者 小言)5月8日,市委副书记、市长张晓容赴湟中县调研乡村振兴战略实施暨农村人居环境整治工作。他强调,要认真学习贯彻习近平总书记关于乡村振兴的重要论述,全面落实全省推进农村人居环境整治工作会议精神,把农村人居环境整治作为实施乡村振兴战略的第一硬仗,奋力实现农业强、农村美、农民富,为奋力推进“一优两高”、加快建设绿色发展样板城市和新时代幸福西宁作出新的贡献。

村庄掩映在郁郁葱葱的绿意之中,道路平坦整洁,房前屋后干净,广场上一块块书法石刻散发出浓厚的文化气息。李家山镇岗岔村是省级乡村振兴示范点村,近年来在林业部门的支持帮助下,全村90%以上的农户发展起了苗木种植产业,目前已实现产供销一体化生产管理模式,打出了岗岔苗木特色品牌。在深入了解苗木种

植合作社建设和产业发展状况后,张晓容十分高兴的指出,岗岔村要依托资源禀赋,因地制宜,打开思路,发挥深厚文化底蕴优势,做足特色苗木种植文章,大力发展乡村旅游产业,让村民越来越富裕,生活越来越美好。当看到该村将对现有的排污管网进行升级改造,家家户户用上水厕所时,张晓容感到十分欣慰,他说,要把农村人居环境整治与美丽乡村建设、厕所革命等有机结合起来,积极营造干净整洁的村庄环境。

李家山镇河湾村是2015年“高原美丽乡村”建设示范村,通过实施村道硬化、文化广场建设、村庄绿化亮化等工程,该村面貌发生了较大改变。张晓容看村容貌、进农户农家,在与村民深入交流后强调,要把组织开展村庄清洁行动作为农村人居环境整治的发力点,紧盯村庄内“三清一改”,广泛开展生活垃圾、厕所粪污、生活污水治理和村容貌提升。要发挥村级组织基础

性作用,带动强化村民环境卫生意识,大力倡导文明生活方式,提升村民保护生态、爱护环境的自觉性、积极性、主动性。要把农村人居环境整治与“清洁西宁”结合起来,推动“清洁西宁”品牌建设向乡村延伸,以农村人居环境整治的新成效,增强农民群众实实在在的获得感、幸福感。

拦隆口镇班仲营村是全省第一个蔬菜种植示范村,正致力打造无公害蔬菜生产基地品牌。张晓容深入田间地头、蔬菜大棚和蔬菜保鲜库,详细了解种植技术、亩产效益、市场需求及化肥农药减量增效等情况。他指出,乡村要振兴,产业是支撑,要按照做强规模、做优效益、做响品牌、做亮特色的思路,提升规模化发展、区域化布局、产业化经营水平,培育一批有特色、有内涵、叫得响的农产品和农业区域公用品牌,不断提高市场竞争力、占有率、知名度,打造集中、现代、高效的绿色现代农业示范区。

庆祝中华人民共和国成立70周年

“唱响西宁”原创歌曲征集启事

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是关于文艺工作的重要论述,贯彻落实习近平总书记在看望参加全国政协会议文艺界、社科界委员时提出的新要求,和习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上的重要讲话精神,推动西宁文艺事业繁荣兴盛,西宁市文联、西宁市音乐舞蹈家协会现面向全国开展“唱响西宁”原创歌曲征集活动。现将有关事宜启事如下。

一、歌曲主题及形式
本次歌曲征集活动的应征作品必须紧扣“幸福西宁我的家”主题,歌颂新时代,歌颂新西宁,歌颂幸福西宁各族人民新生活,以生动鲜活的歌曲语言,抒发对新时代、新西宁、新生活的满怀豪情和真切感悟。应征作品可以是民族唱法、美声唱法或通俗唱法。作品力求达到思想性和艺术性的有机统一。

二、作品征集方式
作品征集方式采取社会征集和定向约稿相结合的方式进行。
1. 社会征集:由征集评选小组面向全

国广泛征集原创歌词和歌曲,词曲征集同步进行,线下和网络征集同时展开。同时,面向音乐制作机构、文艺单位等专业领域进行公开征集。

2. 定向约稿:征集评选小组为邀约主体,邀请音乐人、音乐制作机构进行重点创作。

三、评选及奖励方式
歌曲评选工作采取专家评选与社会评选相结合的方式,确保评选的权威性、公开性、透明性。歌词和歌曲分开评选。奖励本着“拿作品说话”的原则,进行先征集,后奖励。

1. 歌词作品评选及奖励:歌词作品评选分初评和终评两部分。由征集评选专家委员会选出30首作品进入终评,终评选出15首优秀作品进行奖励。

2. 歌曲作品评选及奖励:歌曲作品评选分初评、复评、终评三部分。由征集评选专家委员会选出20首作品进入复评。进入复评的作品在活动官网以及各大网络社区进行集中展播,开展为期10天的网络投票,组织社会各界人士进行社会票选。约稿创

作的作品不参加初评,直接进入复评,进入网络投票环节。根据专家委员会评审和网络投票结果,终评评出“夏都十大金曲”进行奖励。

四、时间安排
1. 启动阶段:2019年5月上旬向社会各大媒体发布征集启事
2. 征集阶段:2019年5月中旬-7月31日

3. 评选阶段:2019年8月
4. 推广阶段:2019年9月
五、其他事宜

征集邮箱:changxiangxining@163.com(来稿请注明庆祝中华人民共和国成立70周年“唱响西宁”征歌字样)

联系人:吴本儒 电话:0971-6142588 13997282017
曹松涛 电话:18697239743

本次活动解释权归“唱响西宁”征集评选小组所有。
西宁市文学艺术界联合会
西宁市音乐舞蹈家协会
2019年5月5日